

Прокуратурой Кусинского района проведена проверка по обращению жительницы п. Магнитка Кусинского района. Проверкой установлено, что многоквартирный дом в а. Магнитка признан аварийным и подлежащим расселению. Однако, администрацией Магнитского городского поселения установлен длительный срок расселения указанного дома, что нарушает требования жилищного законодательства в части разумности срока расселения жителей аварийного дома.

На основании изложенного прокуратурой Кусинского района 27.05.2024 в Кусинский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконным постановление администрации Магнитского городского поселения в части установления срока расселения граждан из многоквартирного дома, о возложении обязанности на администрацию установить разумный срок отселения физических лиц из многоквартирного дома, а также о возложении на администрацию обязанности расселить жителей многоквартирного дома в разумные сроки.

По результатам судебного разбирательства искивые требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.